

Участковый инспектор Октябрьского РОВД Могилева капитан милиции **Евгений Денисенко** провёл учебное занятие с курсантами четвертого курса факультета милиции.

История шестикратного обладателя звания лучшего участкового Могилевской области Евгения Денисенко началась с прохождения первоначальной подготовки в нашем учреждении образования. И вот уже на протяжении 18 лет он участковый инспектор Октябрьского РОВД Могилева. Евгений и сейчас связан с институтом, так как проходит обучение на отделении заочного обучения факультета милиции. За годы службы Е.Денисенко совершенствовал свою спортивную форму, что позволило ему добиться званий кандидата в мастера спорта по самбо и рукопашному бою.

Курсанты института узнали от успешного участкового как бороться с пьяной агрессией, перевоспитывать хулиганов, эффективно работать с особо асоциальными гражданами и пользоваться авторитетом у тысяч семей на своем участке.

*– Готовьтесь к тому, что первый год после выпуска будет самый тяжелый. Вам придется, не щадя своего личного времени, вникать в практическую работу. Я не раз был наставником у молодых милиционеров и приятно видеть, когда у них есть стремление к работе. Главные качества, которыми должен обладать участковый инспектор милиции – это твёрдость убеждений и своя принципиальная позиция: приходят родственники и плачут, ведь их родной человек самый хороший, несмотря на то, что он совершил правонарушение, – завершил своё выступление Евгений Денисенко.*

Как показывает опыт предыдущих лет, подобные встречи – отличная возможность предметно разобрать аспекты служебной деятельности различных специалистов органов внутренних дел. Ведь через год нынешние курсанты пойдут работать в практические подразделения, где их наставники будут оценивать, какую подготовку выпускники получили в Могилевском институте МВД.

*Марина ГРОМЫКО  
Фото автора*